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Το δημοτικό σχολείο των ονείρων μας…

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων, σκεπτόμενοι αποκλειστικά ως γονείς και με την εμπειρία που έχουμε ως γονεϊκό κίνημα, θα θέλαμε να καταθέσουμε και το δικό μας όνειρο,  για το ιδανικό δημοτικό σχολείο – για το σχολείο που αξίζουν τα παιδιά μας:

· Σχεδιασμένο με αμιγώς εκπαιδευτικά και παιδαγωγικά κριτήρια και με μοναδικό γνώμονα τη συνεχόμενη αναβάθμιση της Παιδείας προς όφελος της κοινωνίας και των παιδιών μας. Με ενιαίο χαρακτήρα που θα δίνει ίσες δυνατότητες και ευκαιρίες σε όλους τους μαθητές.

· Με πλήρη στελέχωση από μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό που δεν θα εναλλάσσεται κάθε χρονιά και που με κέφι και όρεξη θα βρίσκεται στη θέση του από την 1η Σεπτεμβρίου, προκειμένου να προετοιμάσει το σχολείο, και πανέτοιμο  να υποδεχθεί τους μαθητές για τη νέα σχολική χρονιά.

· Με υπερσύγχρονες, ανακαινισμένες και επαρκείς για όλους τους μαθητές εγκαταστάσεις
· Με μικρό αριθμό μαθητών ανά τμήμα, έτσι ώστε ο  δάσκαλος να έχει πλέον  τη δυνατότητα να ασχολείται εξειδικευμένα με τον κάθε μαθητή .
· Χωρίς  το βάσανο της ασήκωτης σχολικής τσάντας, αφού η μελέτη θα ολοκληρώνεται μέσα στο σχολείο.

· Σχολεία που θα αστράφτουν από καθαριότητα, αφού θα έχει λυθεί το χρόνιο πρόβλημα της πρωινής καθαριότητας με μόνιμες προσλήψεις του απαιτούμενου προσωπικού.

· Με αναβαθμισμένο πρόγραμμα και πλήρη στελέχωση που θα καλύπτει τις ανάγκες των μαθητών, δύο ξένες γλώσσες θα διδάσκονται μέσα στο σχολείο κατ’επιλογή του μαθητή, έτσι ώστε να μην υπάρχει η ανάγκη επιπλέον φοίτησης σε φροντιστήριο . 
· Από αυτό  το σχολείο θα ξεκινούν τα αγγλικά αλλά και τη 2η ξένη γλώσσα της επιλογής τους ώστε με ενιαία και συνεχόμενη εκπαίδευση στη Β’θμια να παίρνουν τα παιδιά και τα σχετικά πιστοποιητικά γλωσσομάθειας.
· Ειδική μέριμνα για τους  μαθητές με μαθησιακές ή άλλες δυσκολίες και πλήρη στελέχωση των τμημάτων ένταξης, παράλληλης στήριξης, ενισχυτικής διδασκαλίας.
· Με πλήρως εξοπλισμένα εργαστήρια Πλήθος μουσικών οργάνων και  πλήρη εξοπλισμό για τις αίθουσες εικαστικών, των εργαστηρίων πληροφορικής και τα γυμναστήρια.

· Με ειδικές αίθουσες τραπεζαρίας, με θερμοθαλάμους, όπου η σίτιση θα γίνεται με την εποπτεία των απαραίτητων τραπεζοκόμων οι οποίοι θα είναι ενταγμένοι στο βοηθητικό προσωπικό του σχολείου. 

· Όλα τα παιδιά, που οι γονείς τους το επιθυμούν, να έχουν πρόσβαση στο ολοήμερο πρόγραμμα, χωρίς τεχνικοοικονομικές ή άλλες πέραν των εκπαιδευτικών/παιδαγωγικών, προϋποθέσεις.

· Βιβλιοθήκες και χώρους κατάλληλους για να μπορούν τα παιδιά να μελετούν και να χαλαρώνουν.

· Με κοινωνική ευαισθησία, πλήρη και σωστή λειτουργία της πρωινής ζώνης  για τους γονείς που την έχουν ανάγκη.

· Ένα σχολείο που θα το αγαπούν τα παιδιά και θα τους δείχνει τον τρόπο να αγαπήσουν και το διάβασμα, που  θα τα βοηθάει να ανακαλύπτουν και να τα αναπτύσσουν τα ταλέντα τους. Που θα τους ανοίγει τους ορίζοντες. Που θα τα εμπνέει!
Κάπως έτσι ονειρευόμαστε εμείς το σχολείο που αξίζει στα δικά μας παιδιά και που απέχει ακόμα πολύ από την πραγματικότητα. Δεν θα πάψουμε όμως να το ονειρευόμαστε και να το διεκδικούμε!
Αγία Παρασκευή 17/5/16
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