ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                    Αγία Παρασκευή 21/10/2014
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                  Αρ.Πρωτ:    40132
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                             ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο του
                                                                                        Δημοτικού Συμβουλίου  


ΘΕΜΑ: «Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου για τη συγκρότηση της Επιτροπής Καταλληλότητας, Επιλογής και Εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου κ.λπ.»                             


Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ.4 εδ.14 του Ν. 3852/2010 μεταφέρθηκε στο δήμο μας η αρμοδιότητα της συγκρότησης επιτροπής καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας  οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο.
	Η συγκρότηση της επιτροπής γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 18 του Ν. 3467/2006 και συμμετέχει μεταξύ άλλων ως μέλος και ένας εκπρόσωπος  του οικείου δήμου με τον αναπληρωτή του.
	Ο καθορισμός κριτηρίων καταλληλότητας & επιλογής χώρων, για την ανέγερση Δημοσίων διδακτηρίων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης, γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της αρ.37237/ΣΤ1/2007 Υπουργικής Απόφασης   (ΦΕΚ.635/τ.Β΄/27-04-2007).
	Με την αρ.131/2012 έχε οριστεί ως εκπρόσωπος του Δήμου ο κ. Εμμανουήλ Κωνστα	ντακόπουλος που ήταν τότε Δημοτικός Σύμβουλος.
Μετά την ανάληψη της νέας Δημοτικής Αρχής πρέπει να προβούμε εκ νέου στον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου.
Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για τον ορισμό ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του ο οποίος θα συμμετέχει ως εκπρόσωπος του δήμου και μέλος της ως άνω επιτροπής.

Παρακαλώ για τη λήψη σχετικής απόφασης.

                                                       Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ


                                           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΝΔΡΕΟΥ

